

平成 29 年 4 月 25 日

各 位

会 社 名 日本フイルコン株式会社 代表者名 代表取締役社長 名倉 宏之 (コード 5942 東証第1部) 問合せ先 常務取締役 管理・経営企画管掌 兼管理本部長兼経営企画室長 齋藤 芳治 (TEL 042-377-5711)

# 株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり株主優待制度の変更を決議いたしましたので、 お知らせいたします。

記

## 1. 変更の理由

当社は、当社株式への投資の魅力を高め、より多くの方に保有していただくことを目的として、株主優待制度を実施してまいりました。株主の皆様からの日頃のご支援に感謝申しあげます。今般、株主優待制度のあり方について見直しを行った結果、長期にわたり当社株式を保有していただいている株主の皆様のご支援に報いるとともに、今後もより多くの株主の皆様に長期にわたり当社株式を保有していただきたく、現行の株主優待制度を保有株式数および保有期間に応じた株主優待制度へ変更させていただくことといたしました。

今後も、株主の皆様のご期待に応えるため、更なる成長を目指してまいりますので、何卒ご理解、 ご支援賜りますようお願い申しあげます。

#### 2. 変更の内容

## 【現行の株主優待制度】

①対象となる株主様

毎年11月30日現在の株主名簿に記載または記録された100株以上保有の株主様

## ②優待内容

保有株式数	優待内容
100 株以上 1,000 株未満	ワイン(1,000円相当品)
1,000 株以上	ワイン (2,000 円相当品)

# ③贈呈の時期

毎年3月下旬

#### 【新株主優待制度】

①対象となる株主様

毎年11月30日現在の株主名簿に記載または記録された100株以上保有の株主様

#### ②優待内容

保有株式数	保有期間	優待内容
100 株以上 1,000 株未満	1年未満	500 円 QUO カード
100 株以上 1,000 株未満	1年以上継続	ワイン1本
1,000 株以上	1年未満	1,000 円 QUO カード
1,000 株以上	1年以上継続	ワイン1本(限定品)

## ③贈呈の時期

・QUOカード:毎年2月下旬の定時株主総会終了後の「定時株主総会決議ご通知」および「株主 通信」とともにお送りする予定です。

・ワイン:毎年3月下旬にお送りする予定です(従来通り)。

#### (注) 保有期間の確認は、以下の基準により行います。

1年以上継続保有の株主様とは、

5月31日および11月30日現在の株主名簿に、同一株主番号で、3回以上連続で記載または 記録された株主様といたします。

# 3. 実施時期

平成29年11月30日現在の株主名簿に記載または記録された株主様より変更を実施いたします。 ※ただし、初年度については、同一株主番号で、平成29年5月31日および同年11月30日現在の株主名簿に2回以上連続で記載または記録された株主様は、1年以上継続保有の株主様といたします。

# <当社株式の保有期間の確認方法について>

ご自身が保有されている株式の保有期間の確認をご希望の株主様は、下記の番号にお問合せの上、 株式の異動に関する証明書の発行をご依頼ください。

連 絡 先:三菱UF J 信託銀行株式会社 証券代行部

電話番号:(通話料無料)0120-232-711

受付時間:土・日・祝祭日等を除く平日9:00~17:00

以上